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ÖKO iskolai beszámoló-2017/2018. 

A tanévre tervezett ÖKO iskolai programokat sikerült megvalósítani. 

A pedagógusok irányítása alatt az értelmileg sérült (enyhe, középsúlyos) , autista és halmozottan 

sérült tanulók egyéni képességeiknek  megfelelően vettek részt a megvalósításban. Fontos szempont 

volt, hogy minden esetben pozitív élményt nyújtsunk; inkább kisebb lépésekkel haladjunk. Nagy 

eredménynek tartom, hogy most már  a tanulók is egyre többször hívják fel a figyelmet a 

negatívumokra: „szemeteltek a gyerekek; letépték a virágokat; papír van a műanyag között” stb. 

Az iskola játszóterének alkalmas környezet kialakítása és honos fák ültetése  volt a kiemelt cél ebben 

a tanévben.  

A nemes feladat megoldásában irányítóként a Parkgondozó osztály szakoktatója és a tanulók nagyon 

sokat  segítettek . Folyamatos ellenőrzésük, szakmai tanácsaik mellett megfelelő területet 

alakítottunk ki. Pályázati úton az eszközbeszerzés is megvalósulni látszik. ( Előre láthatólag 2018 

második felében érkeznek a játékok.) 

A szelektív hulladékgyűjtés egyre jobban alakul. A „tisztán” ürített szelektív gyűjtőkonténerek után 

iskola alapítványára kerül a pénz: ez az összeg 2017 év végén már 60 000 Ft . 

A fűtéskorszerűsítés 1 üteme megvalósult.  A modern kondenzációs kazánnak köszönhetően csökkent 

a káros anyag kibocsátás és megfelelő szintű lett a meleg víz- fűtés biztosítása is. 

Az ÖKO iskolai szemlélet elfogadása hozta magával, hogy az iskolai osztálytermekben  is jobban 

odafigyelnek a rendre: a takarításhoz kevesebb vegyszert használnak, dekorációnál az 

„újrahasznosítás”  kezd teret hódítani.  

Erdei iskolai programokat valósítottunk meg. Ezek az alkalmak a halmozottan sérült gyerekek 

igényeihez igazodtak. Nagyon bensőséges, energiával feltöltő alkalmakban volt részünk: a 

természetben az esélyegyenlőség megvalósult. 

Ettől az évtől kezdődően a használt elemek, világító testek gyűjtése is megoldódott. 

Sopron, 2018.június 30.                         
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